
Poziv svim izgnanicima, blokirani na francusko-engleske granice

Da bi slijedili njihove politike za maksimalno iskorištavanje ljudskih bića u korist bogatih, Europske vlade moraju
postaviti zakone i propisa u cilju stranaca. Jedina svrha ovih zakona je da stvore straha i nesigurnosti u cilju da ostane
na vlasti zahvaljujući glasova od racista i neznanju: ograničavanje prava na azil, šta znači zadržanje migranata u centre,
deportacije, organizacija policije nasilja od strane države.

Političke sporazume i ugovore policijskoj suradnji između britanske i Francuske vlade je kršenja Ženevske konvencije
koja priznaje pravo za svakoga da napuste svoju zemlju i zahtjev za azil, čiji potpisnici ove konvencije su i zemlje poput
Francuske i Velike-Britanije.

Mi,  milijardi  i  političkih  aktivista,  volontera  iz  brojnih  organizacija  alii  obični  pojedinaca,  zgroženi  od posljedice
Europske imigracijska politika i njihove političke implikacije za sve radnike u svijeta, odlučili smo organizirati "No
Border" tabor, od 23 do 30 lipnja 2009 u Calais. Cilj ovog kampa je da se ujedine svi razne borbe oko putujucih tema:
Neosnovano zaustavljanje strance, da se okončaju deportacije, ostvarivanje slobode kretanja za sve, bez diskriminacije,
otvaranje granica. 

U Calais, želimo obznaniti svoju situaciju, činjenica da ste nas blokirali na granicama, u Velikoj Britaniji prisiljeni su da
žive u neljudske uvjete, nasuprot policijske represije i nasilja na dnevnoj osnovi, ali i imigracijska politika u Francuskoj,
Velikoj  Britaniji  i  Europi  u  cjelini  Aktivisti  iz  Britaniji,  Francuskoj  i  Belgiji  okupiti  će  se  i  dokazat  ce  da  ovu
nećovjećnu  situaciju  nametnuto  je  narodima  od  strane  Europske  vlade.  Pozivamo  vas  na  sudjelovanje  u  ovom
militantnom kampu, raspraviti, podijeliti svoje iskustvo, stranke, informirati se o svojim pravima, da se Vaš glas čuje i
da budete sudjelovali u simboličke radnje s ciljem osuduti ovu situaciju. 

Pozivamo vas u Calais i pored progona da sakupite snage i da nam se pridruže svi kako bi mogli pozvati na pravo
slobodu kretanja, otvaranje granica, na ukinjavanj na centre za zadržavanje i jednakih prava za sve. U demokraciji
organizirano je blagostanja za svakoga, svaki radnik ima svoje mjesto, nema "ilegalac" ili "neželjenog" građana.

Pridružite  se  našim snagama,  svi  zajedno,  da  organiziramo  ovaj  kamp   kako  bi  se  postigla  sloboda  cirkulacije  i
mogućnost da se rreguliraju njihova prava u zemlje po njegovom izboru.


